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שאלה 1

ערבבו 20 מ"ל של תמיסה מימית של Na2SO4 M0.01 עם  50 מ"ל תמיסה מימית של  Na3PO4 M0.30.  מהו ריכוז יוני Na+(aq) בתמיסה שהתקבלה?.

א. M0.15                   ב. M0.24                   ג. M0.48                       ד. M0.65

שאלה 2

נתון ניסוח תהליך:2NO(g) + O2(g)→2NO2(g)       ∆H<0  
הנח שהושג שיווי המשקל : 2N0(g) + O2(g)↔ 2NO(g)   

ניתן להגדיל את כמות ה-NO2(g) הנמצאת בשיווי משקל על ידי:

א. העלאת הטמפרטורה                                     ב. הוספת זרז והעלאת הטמפרטורה                                     ג. העלאת הטמפרטורה והורדת הלחץ                 ד. הורדת הטמפרטורה והגברת הלחץ  

שאלה 3 

 לפניך ארבע תגובות גרעיניות: 

1. 1530P→1430Si + ?   2. 714N + 24He→817O+?   3. 49Be+24He→612C+? 4. 13H→23He+?         באיזה מהתגובות  הגרעיניות החסרים הם נויטרונים (0n1):

א.  1              ב.  2                    ג.   3                 ד.  4 

שאלה 4

קבע/י את דרגת החימצון של אטומי הטיטן ביון Ti3O72-.

א.   2-            ב.   4+       ג.   6+      ד.  12+  

שאלה 5

לאילו מהחומרים שלפניך צורה של פירמידה משולשת?

א. PH3, AsH3, NH3    כ. H2O, Cl2O, F2O    ג. HCl, HBr, HI     ד. CH4, SnH4,CH2Cl2
שאלה 6 

תא חשמלי הוא מנגנון שבו העברת אלקטרונים (ē) מתרחשת בדרך חיצונית, ולא בין    מגיבים.הסוללה מכילה אבץ ותחמוצת כסף (Zn – Ag2O) שמשמשים במכשירי שמיעה ובשעונים  חשמליים. מתרחשות חצאי התגובות הבאות:   Zn2+(aq) +2e →Zn(s)          E0 = -0.763 V  
                          0.344 V     = E0                Ag2O(s) + H2O(l) + 2e→2Ag(s) +2OH-(aq)
קבע/י את  E0  של התא החשמלי הנתון בתנאים סטנדרטיים.                                                               ( טמפרטורה00C;15 K- ,לחץPa; 1atm-  (1.013 . 105
א. +1.10 V                    ב. -0.419 V                   ג. -1.10 V                ד. +0.419 V
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שאלה 7

ידועות תרכובות המכילות יונים : O2-;  O22-;  O2+
יונים אלה נוצרים ממולקולות החמצן בהתאם לתרשים:

O2+                             →       O2 ←   O2-    אחד החלקיקים הוא דיא מגנטי. מיהו?    
                                   ↓                        

                              O22-
א. O2            ב. O2-             ג. O22-                ד.O2+  
שאלה 8
נתונות שלוש תגובות:

I.   2N2(g)+O2(g)↔2N2O(g)            II.  C(s)+O2(g)↔CO2(g)         III.     N2O4(g)  ↔2NO2(g)         
באיזו תגובה ?Kp = Kc
א. II בלבד              ב.  III  בלבד               ג.  I ו- III בלבד               ד. II ו-III בלבד

שאלה 9

נתונים החומרים : HF,  HBr,  HCl,  HI . מהו הסדר הנכון של טמפרטורות  הרתיחה שלהם?

א. HF < HCl < HBr < HI                      ב. HI < HBr < HCl < HF                                   ג. HCl < HF < HBr < HI                      ד.  HCl < HBr < HI < HF 
שאלה 10

המערכת 2ZnS(s) + 3O2(g) ↔ 2ZnO(s) + 2SO2(g)  נמצאת בשיווי- משקל. 

איזה ניסוח עבור הקבוע מתאים לתגובה זה?

 א. K=2[SO2] /3[O2]                                   ב. K=[SO2]2/[O2]3                                            ג. K=2[ZnO][SO2]/3[ZnS][O2]                 ד. K=[ZnO]2[SO2]2/[ZnS]2[O2]3
שאלה 11

נתונה המולקולה בעלת המבנה הבא:   .CH2=C=CH-C≡CH  כמה מהאטומים שבמולקולה הם בעלי היברידיזציה מסוג sp?

א. 1             ב. 2             ג. 3             ד.4

שאלה 12
כמה איזומרים לחומר שנוסחתו המולקולארית היא C3H8O?

א. 2            ב. 3               ג. 4               ד.5 

שאלה 13

כמה קשרי -σ(סיגמה) וכמה קשרי –π(פאי) בתרכובת: C6H5COOH (חומצה בנזואית)?
א. 9 סיגמה, 6 פאי     ב. 10 סיגמה, 6 פאי     ג. 10 סיגמה,  3 פאי        ד. 15 סיגמה, 4 פאי 
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שאלה 14

למי מבין התרכובות הבאות לא ייתכנו איזומרים אופטיים?

א. CH3-CH(CH3)-CH2-CH2OH          ב.CH2-CH3 CH3-CHOH-CH2-                             ג. CH2OH-CH(CH3)-CH2-CH3           ד. CH3-CH(CH3)-CHOH-CH3
שאלה 15
בחר את המבנים שהם הדיאסטריאומר diastereomer)) של התרכובת הבאה:  [image: image1.png]



[image: image2.png]®)




     (4)                        (3)                     (2)                     (1)       

א. אין               ב. 1,2                    ג. 2,4                   ד. 2,3

שאלה 16
איזו מפרויקציות ניומן הבאות מייצגת את הקונפורמציה היציבה ביותר של 2,3-דו מתיל בוטאן?
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        (5)               (4)                (3)               (2)                 (1)

         א 5                   ב 1,4                 ג  3                   ד 2              

שאלה 17

אילו מהתרכובות הבאות מסודרות לפי סדר עולה של דרגת החומציות שלהן:

    -C=O      3.CH3         1.CH3-C=O           2.CF3-C=O                                               

          /                                    /                            /                                                

        NH2                                            OH                      OH
1. 3<1<2               ב. 1<3<2             ג. 2<3<1              ד. 3<2<1
שאלה 18

נתונות ארבע תרכובות שנוסחתן המולקולארית היא C8H16: 

1. CH2=CH-CH(CH3)-C(CH3)2-CH3        2. CH2=C(CH3)-C(CH3)2-CH2-CH3                     3. CH3-CH=C(CH3)-C(CH3)2-CH3           4. CH2=CH-C(CH3)2-CH(CH3)-CH3
לאילו מן התרכובות יש איזומרים גיאומטרית (ציס- טרנס):
א.  1,4         ב.  3          ג.  1,2           ד. 2,4 
